

Матиенко и Битаров - за выборы в октябре

Лидеры ИРО "Гражданская платформа" Владимир Матиенко и Александр Битаров выступают за перенос Единого дня голосования с сентября на октябрь.

Фракция "ГП" в Заксобрании Иркутской области начинает политическое наступление. Депутаты уже подготовили ряд законодательных инициатив - в частности, речь идет о перенесении даты Единого дня голосования с сентября на октябрь, установлении порога явки и возвращении графы "против всех".

Как заявил лидер ИРО "ГП" Владимир Матиенко, "не правильно, когда 30% населения приходит на голосование и выбирает власть".

Напомним, ранее за перенос Единого дня голосования высказался председатель областного Избиркома, авторитетный юрист Виктор Игнатенко. В свое время БАБР также подробно и обстоятельно разбирался, почему выборы в сентябре выгодны власти, но противоречат интересам большинства граждан.

В ходе большой партийной пресс-конференции другой лидер ИРО "ЕР" - Александр Битаров - подчеркнул, что депутаты его фракции "намерены работать очень серьезно и кропотливо над законопроектами, рассматриваемыми региональным парламентом". По мнению г-на Битарова, принятый со скандалом закон о межбюджетных трансфертах нанесет вред муниципалитетам. Депутат напомнил, что "Гражданская платформа" голосовала против принятия законопроекта.

Кроме того, Александр Битаров остановился на вопросе ротации партийных кадров. Важно, чтобы люди не засиживались на одном месте, как в КПСС и "Единой России", - заявил депутат.

На пресс-конференции также было объявлено, что сейчас в Прибайкалье идет формирование местных ячеек "ГП". В частности создаются отделения в Братске, Ангарске, Нижнеилимском районе.

Иркутские прохоровцы заявили, что намерены участвовать во всех крупных кампаниях грядущего года - речь идет о выборах мэров и депутатов муниципальных дум Иркутска, Братска, Ангарска и Шелехова.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЗАКСОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ ВТОРОГО СОЗЫВА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Темнов**, независимый журналист.

На сайте опубликовано **1065** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)